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Bir köşegen uzunluğu 5√2 cm olan 7 eş küpten 
oluşan yukarıdaki şekilde A ile B noktası arasındaki 
en kısa mesafe kaç cm olmalıdır? 
 
A) 15            B) 20             C) 18           D) 25 
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Hamza, dorsesindeki yük miktarını öğrenmek için 
kamyonu ile kantara çıkmıştır. Kantarın ekranındaki 
değerin 18 tondan küçük olduğunu görmüştür. 
Hamza’nın ağırlığı 100 kg ve kamyonun boş ağırlığı 
3,5 ton olduğuna göre yük miktarını gösteren eşitsizlik 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A) x + 103,5 <18  
B) x + 100 + 3,5 <18  
C) x + 3600 <18000  
D) x + 100 + 350 > 1800 
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Yandaki üçgenin 

açılarının küçükten 

büyüğe doğru 

sıralaması 

aşağıdakilerden 

hangisidir? 


